

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORAT GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

Nesecret

Exemplar unic

Nr 4830016

08.07.2022



DEPOZITUL 209 REZERVE PROPRII MIZII.  
COMISIA DE RECUTARE

APROBAT

Președintele comisiei de recrutare

## ERATĂ

La anunțul 4829967 din data 27.06.2022, în vederea angajării în corpul soldaților și gradaților profesioniști în scopul ocupării a 5 posturi vacante de soldat profesionist (pistolier) - în cadrul Formațiunii de Pază, funcții prevăzute cu gradul de soldat, pozițiile 37/d, 37/e, 37/f, 37/g și 37/h din statul de organizare al unității.

- Se modifică alin.3 al pct.D, astfel: "Candidații care au transmis cererea de înscriere în conformitate cu prevederile indicate mai sus, și care au primit cod unic de identificare, se vor prezenta, personal, până la data de 15.08.2022, ora 16<sup>00</sup>, la sediul Depozitului 209 Rezerve Proprii Mizii, str. Ștefan cel Mare nr.2, în vederea completării dosarului de recrutare cu un dosar plic de carton, cuprinzând următoarele documente:"

- Se modifică graficul de concurs conform ordinului nr 955566 din 05.07.2022, astfel:

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Candidații depun cererea de înscriere și copia actului de identitate, la adresa de e-mail: drpmconcurs@gmail.com	Zilnic, de la data publicării anunțului până în data de 31.07.2022, inclusiv. (ora 16.00)
Depunerea de către candidați a celorlalte documente constitutive	Zilnic, personal la sediul Depozitului 209 Rezerve Proprii Mizii, str. Ștefan cel Mare nr.2 de la data publicării anunțului până în data de 15.08.2022, inclusiv (ora 16.00).
Verificarea dosarelor de recrutare	18.08.2022
Afișarea Listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs, precum și a motivelor respingerii	Până pe 19.08.2022, la sediul unității

Activitate	Termen/Perioada/Observații
<p>Prezentarea candidaților pentru susținerea probelor de concurs</p> <p>Desfășurarea probelor de concurs (data, locația și ora )</p> <p><b>ATENȚIE! Când se prezintă pentru susținerea probelor, candidatul va avea asupra sa actul de identitate</b></p> <p>Orice candidat care se va prezenta după ora precizată, nu va fi acceptat pentru susținerea probelor.</p>	<p>La centrul zonal de selecție: Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Șerban Cantacuzino” al județului Prahova, situat în loc. Ploiești, str. Rudului nr. 96</p> <p>În perioada 29.08 -09.09.2022</p> <p>Conform graficului stabilit de către comisia de concurs Se va afișa la sediul unității și/ sau prin postare pe pagina de internet a centrului de secție: <a href="http://www.isuprahova.ro">www.isuprahova.ro</a></p>
<p>Afișarea rezultatelor finale ale concursului</p>	<p>La data comunicării de către comisia de concurs, prin afișare la sediul unității, și/ sau prin postare pe pagina de internet a centrului de secție: <a href="http://www.isuprahova.ro">www.isuprahova.ro</a></p>
<p>Afișarea programărilor la evaluarea psihologică – pentru candidații declarați <b>ADMIS</b></p> <p>Candidații trebuie să se prezinte în ziua, data, ora și locul în care au fost planificați pentru susținerea testării psihologice având asupra lor documente de legitimare valabile și nu vor putea solicita o reprogramare.</p>	<p>Data, locația și ora se comunică în timp util, prin afișare la avizierul unității,</p>
<p>Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică</p>	<p>La data obținerii avizelor psihologice, prin afișare la avizierul unității</p>
<p>Programarea candidaților la examinarea medicală</p>	<p>Informațiile despre locație, data și ora susținerii se vor afișa în timp util la avizierul unității</p>
<p>Afișarea rezultatului la examinarea medicală</p>	<p>Imediat după primirea rezultatului, prin afișarea la avizierul unității</p>
<p>Planificarea candidații declarați <b>ADMIS</b> pentru prezentarea documentelor care presupun certificarea pentru conformitate cu originalul</p>	<p>Se va afișa în timp util la avizierul unității</p>

ÎNTOCMIT,

Semnătura

MEMBRII COMISIEI DE RECRUTARE